



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥΓΕΙΑΣ & ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗΣ
ΔΙΟΙΚΗΣΗ 2^{ης} ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ
ΠΕΙΡΑΙΩΣ ΚΑΙ ΑΙΓΑΙΟΥ
ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ - ΚΕΝΤΡΟ ΥΓΕΙΑΣ ΝΑΞΟΥ

ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ

ΤΑΧ. ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ : Χώρα Νάξου, Τ.Κ. : 84300

ΤΜΗΜΑ: ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ

Πληροφορίες: Καραγιάννη Αικ.

Τηλέφωνο: 22853 60506

FAX: 22853 – 60650

Νάξος
Αριθ. Πρωτ.

26-2-2020
1374

ΠΡΟΣ

ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΜΕΝΟΥΣ

ΘΕΜΑ: ΠΡΟΣΦΟΡΕΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΙΔΩΝ ΑΤΟΜΙΚΗΣ ΠΡΑΣΤΑΣΙΑΣ ΓΙΑ ΤΙΣ ΑΝΑΓΚΕΣ ΤΟΥ ΓΕΝΙΚΟΥ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟΥ-Κ.Υ. ΝΑΞΟΥ

Παρακαλούμε όπως μας κάνετε μια προσφορά στο fax (22853-60650), για την προμήθεια των κάτωθι:

A/A	ΑΙΤΟΥΜΕΝΟ ΥΛΙΚΟ	ΠΟΣΟΤΗΤΑ	ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ
1	<u>Μάσκα υψηλής προστασίας FFP3 με βαλβίδα</u> να διευκολύνει την αναπνοή απελευθερώνοντας την υγρασία από το εσωτερικό της μάσκας. Να τοποθετείται ασφαλώς και να εφαρμόζει σωστά στο πρόσωπο. Να προσφέρει την κατάλληλη προστασία από ιούς (H1N1 - SARS - Γρίπη των πτηνών) και μικρόβια σύμφωνα με τις απαιτήσεις του Παγκόσμιου Οργανισμού Υγείας σε ελεγχόμενους χώρους (νοσηλεία λοιμωδών περιστατικών) και να φέρει πιστοποιήσεις για την καλύτερη δυνατή προστασία από υγρά, στερεά και αέρια..	200 τεμ	Προϋπολογιζόμενο κόστος ανά τεμ 6,80 € μαζί με το ΦΠΑ
2.	<u>Μάσκες χειρουργικές απλές με λάστιχο</u> Να είναι ασφαλείς και συγχρόνως λειτουργικές στη χρήση. Να προσφέρουν τη δυνατότητα μακροχρόνιας χρήσης έχοντας λεπτής αφής υλικό κατασκευής. Να αποτελούνται από 3 στρώματα από μη υφασμένες ίνες ρεγιόν από τα οποία το μεσαίο στρώμα είναι ειδικό φίλτρο, χωρίς ίνες fiberglass που προκαλούν ερεθισμούς. Να διαθέτουν λάστιχα για να εφαρμόζουν πίσω από τα αυτιά και στο επάνω μέρος να φέρουν ενσωματωμένο επιρρίνιο έλασμα για τέλεια εφαρμογή στη μύτη. Να μην είναι ζεστές και να μη δυσκολεύουν την αναπνοή του χρήστη. Να έχουν CE και να είναι σύμφωνες με τον EN 14683	10000 τεμ	Προϋπολογιζόμενο κόστος ανά κουτί 50 τεμ. 2,50 € με ΦΠΑ
3	<u>Φόρμα μιας χρήσης τύπου ΤΥΥΕΚ</u> Να είναι πιστοποιημένη με την προστασία EN14126 ενάντια στους μολυσματικούς παράγοντες. Ζητείται ολόσωμη φόρμα πιστοποιημένη να προστατεύει ενάντια σε μολυσματικούς ιούς συμπεριλαμβανομένου του	60 τεμ Μεγέθη : XXL και MEDIUM	Προϋπολογιζόμενο κόστος 15,00€ μαζί με το ΦΠΑ

<p>Έμπολα. Να προσφέρει υψηλή προστασία ενάντια στα χημικά και την σκόνη. Να είναι κατασκευασμένη από λεπτό ύφασμα με ενισχυμένες ραφές που να το καθιστά αποτελεσματικό εμπόδιο για τις χημικές ουσίες. Να είναι εργονομικά σχεδιασμένο για ανεμπόδιστη κίνηση, άνεση και να αναπνέει το σώμα του χρήστη.</p> <p>Προδιαγραφές</p> <ul style="list-style-type: none"> • Μίας χρήσεως • Ενισχυμένες ραφές • Αναπνεύσιμη • Εξαιρετική χημική προστασία • Υψηλή αντοχή στην τριβή και τα σκισίματα • Ολόσωμη φόρμα με λάστιχο στην κουκούλα, τους καρπούς, τους αστραγάλους και την μέση. • Φερμουάρ 2 κατευθύνσεων • CE πιστοποίηση: <p>Πιστοποιημένη με: EN14126 – Μολυσματικοί παράγοντες EN13982-1 – Ξηρά σωματίδια EN1149-1 – Αντιστατική προστασία</p>		
---	--	--

Συνολική προϋπολογιζόμενη δαπάνη: 2.760,24€ με το ΦΠΑ

Παρακαλούμε όπως οι προσφορές σας είναι σύμφωνες με το Παρατηρητήριο τιμών της ΕΠΥ και σταλούν στο άνω fax, **έως και την Παρασκευή 28/2/2020 στις 11:00.**

Επίσης παρακαλούμε όπως τα προσφερόμενα είδη είναι άμεσα διαθέσιμα.

Η ΣΥΝΤΑΞΑΣΑ

Η ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΡΙΑ ΔΙΟΙΚΗΤΡΙΑ

ΚΑΡΑΓΙΑΝΝΗ ΑΙΚ.

ΦΡΑΓΚΙΣΚΟΥ ΚΑΛΛΙΤΣΑ

